Câmara Municipal da Campina Grande RECEBIDO Em <u>23 JOJ 12017 JJ 100</u> hs Sauello <u>Felo</u>



Estado da Paraíba Câmara Municipal de Campina Grande Casa Felix Araújo Gabinete do Vereador Marinaldo Cardoso

EMENTA: Denomina de PRAÇA MARIA SUELI CABRAL SANTOS é da outras providências.

Art. 1° – Fica denominado de MARIA SUELI CABRAL SANTOS a Praça recém construída localizada na Rua Luíz Sodré Filho no bairro Sandra Cavalcante.

Art_ 2° - Esta Lei entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Art _ 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

S.S. Câmara Municipal de Campina Grande "Casa de Félix Araújo" 23 de Fevereiro 2017

MARINALDO CARDOSO

Vereador

Rua Santa Clara, sn – São José - Campina Grande-PB 58.400-540

Tel. 3065 9758/ Email: vermarinaldocardoso@gmail.com



Estado da Paraíba Câmara Municipal de Campina Grande Casa de Félix Araújo Gabinete do Vercador Marinaldo Cardoso

Justificativa:

MARIA SUELI CABRAL SANTOS, era casada, natural de Campina Grande - PB, faleceu, no dia 10 de Março de 2010, filha do casal Antonio Ribeiro Cabral e Maria Campelo Cabral. Deixou o esposo o Senhor José Arnaldo Andrade dos Santos (Preto) e dois filhos: Aline Sabrina Cabral Santos e Andersom Felipe Cabral Santos

Em vida era coordenadora do Grupo da Terceira Idade, também coordenava o grupo de 80 Anjinhos do mês de maio da Igreja Nossa Senhora de Lourdes no Catolé .

Era uma mulher simples, em vida conquistou o respeito e admiração de todos os familiares e amigos por seu exemplo de honradez, competência e dedicação a tudo que fazia. Esse legado que ela deixou é a maior herança que os filhos podem receber de uma mãe. Seus filhos e familiares são orgulhosos dela, e até hoje procuram se espelhar em seus ensinamentos e suas virtudes.

Nada mais justo do que prestarmos essa homenagem a esta honrada cidadã.

Campina Grande, 23 de Fevereiro 2017

MARINALDO CARDOSO VEREADOR



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO

MARIA SUELI CABRAL SANTOS

MATRÍCULA:

069773 01 55 2010 4 00027 185 0016336 99

	. I		
EXO COR PRO	FISSÃO'	ESTADO CIVIL E II	da - 47 anos
eminino	ENCOSTADA INSS	Casa	
ATA DE NASCIMENTO(POR EXTENSO)	1	DIA	F MES 7 1. 4002
dois de dezembro de um n	nil novecentos e sessenta e dois	02	12 1902
NATURALIDADE/UF	- nocument	O DE IDENTIFICAÇÃO	
Campina Grande-PB		O DE IDENTIFICAÇÃO	
ELEITOR			
Não Informado/Não era eleitor			:
FILIAÇÃO, PROFISSÃO E RESIDÊNCIA -			
Pai: ANTONIO RIBEIRO CABRAL. Mão: M	ARIA CAMPELO CABRAL.		* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
		K i r r r r r	
			DIA _ MES _ ANO _
DATA E HORA DO FALECIMENTO			
dezoito de março de dois mil dez, às 10 h	oras e 30 minutos (10:30)		18 03 2010
	E 1810	1.191 0. 1	
LOCAL DO FALECIMENTO			
OSPITAL FAPCampina Grande PB	and the specime	m . um/7 . / l	
CAUSA DA MORTE INSUFICIÊNCIA DE MÚLTIPLOS ÓGÃOS).		
INSOLICIÈ ACIV DE MOSTI. 500			
	141,111	·	Van en
		OCAL DO SEPULTAMENTO	
NOME DO MEDICO / CRM	CE	CALDO SEPOLIAMENTO	MPINA GRANDE, Campir
DR° ROMUALDO C. LINS, CRM n° 2761	. 110	ande-PB	
JOSE RNALDO ANDRADE DOS SAN	· · · · · ·	COCIANTE moidente e de	airiliado a RUA-LUIZ SODI
JOSÉERNALDO ANDRADE DOS SAN	TOS, brasileiro, casado, COM	EKCIANTE, residente e vo	N
JOSESERNALDO ANDRADE DOS GRANDE FILHO,231, CATOLÉ, Campina Grande P	3, natural de Campina Grande-F	TD .	1
			DEIXA BENS.
OBSERVAÇÕES / AVERBAÇÕES Obs: À FALECIDA DEIXA ESPOSO DECLAR	ANTE E DOIS FILHOS MAIORES I	DE IDADE CLANTE	
		क्री है है	<u>s</u> & \ . 2
		73-012	ed is
,		₹ /88 1 4 (8	m @f: // fe
		5 % 01 8	A L
	en e e isala de d	び ^本 立 3 a	\$ W
		<u> </u>	B / 3 !!!
NOME DO OFICIO		S S S S S S S S S S S S S S S S S S S	8)ZI 1800
Cartório de Registro Civil de José Pinheiro			图到 20 个
		O conteúdo da ceitig	e verdadeiro. Dou
OFICIAL REGISTRADOR		F 12 7	A SE
Francisco Solano Rodrigues		A a Campin	Brande PB 38 de Março o
MUNICÍPIO/UF		· My O & County	103
Campina Grande-PB	Λ	TOPIC I	HT 1 1 1/2
ENDEREÇO	// \		New 4 1
RiFemandes Vieira, nº 482, José Pinheiro, C	amnina Granda : Db .	20 79 A 7 XXX	
Fone: 83:3341:8065	milhia Olana La	Tancier Ton Tancier	Solano Rodriques do Registro Civil
in introduce incom		" c Auto Ce Oficial	db-Registro Civil
	1	(an Also asi	The state of the s